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Reabilitare, modernizare și dotare Liceul Tehnologic Lupeni prin  

Programul Regional Vest 

 

Investiția vizează reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic Lupeni situat pe 

strada Tineretului nr.4, municipiul Lupeni. Realizarea lucrărilor are drept scop creșterea performanței 

energetice a clădirii, dotarea sălilor de clasă și crearea de facilități pentru persoanele cu dizabilități. 

Prezentul proiect propune de asemenea reabilitarea și dotarea unui număr de 6 ateliere, respectiv o sală 

de pompe. Principalele lucrări aferente investiției de bază sunt: Izolarea termică a fațadei - partea vitrată 

- prin înlocuirea tâmplăriei exterioare existente din lemn, cu tâmplărie eficientă energetic; Izolarea 

termică a fațadei – partea opacă, inclusiv termoizolarea plăcii peste ultimul nivel; Repararea 

acoperișului tip șarpantă, inclusiv repararea sistemului de colectare a apelor meteorice de la nivelul 

șarpantei; Lucrări de modernizare la nivelul instalațiilor termice, electrice; Lucrări de înlocuire a 

pardoselilor existente cu pardoseli din parchet și gresie de trafic, respectiv placarea cu faianță a 

pereților din băi; Demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațada școlii, precum 

și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție; Repararea elementelor de 

construcție ale fațadei care prezintă potențial pericol de desprindere și/sau afectează funcționalitatea 

școlii; Înlocuirea sistemului de colectarea al apelor pluviale; Lucrări de adaptare a infrastructurii sau 

crearea de facilități pentru persoanele cu dizabilități; Reparații de tencuieli și finisaje; Reparații 

exterioare de tencuieli și finisaje; Refacerea trotuarului de protecție; Dotarea cu mobilier și 

echipamente specifice pentru funcționarea la standarde optime a infrastructurii educaționale pentru 

învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții. 

 

 

Obiectivul general al proiectului: 

Obiectivul general al proiectului îl constituie crearea premiselor necesare în vederea contribuirii 

la creșterea gradului de participare la educație, creșterea calității învățământului profesional și tehnic 

și asigurarea unui climat adecvat și modern pentru desfășurarea procesului educațional. Proiectul 

contribuie la îndeplinirea obiectivului specific al priorității de investiție 10.1, respectiv, obiectivul 

specific 10.2 Creșterea gradului de participare la învățământul profesional si tehnic, și învățare pe tot 

parcursul vieții, prin prisma faptului că prin proiect se va reabilita și moderniza clădirea, care va avea 

dotările corespunzătoare desfășurării procesului educațional și a celui recreativ. Astfel, prin crearea 

unor condiții suplimentare față de cele din prezent în infrastructura educațională de la nivel local, se 

va sprijini gradul de participare la nivelul învățământului profesional și tehnic și învățare pe tot 

parcursul vieții. 
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Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

 

1. Reabilitarea și modernizarea clădirii cu destinație de unitate de infrastructură educațională de 

învățământ profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții pentru o capacitate de 680 elevi. 

2. Dotarea corespunzătoare a unității de infrastructură educațională de învățământ profesional și 

tehnic și învățare pe tot parcursul vieții cu echipamente specifice procesului educațional, dar și a celui 

recreativ. 

3. Creșterea numărului de facilități pentru persoanele cu dizabilități create în vederea contribuirii la 

respectarea principiilor de egalitate de șanse și nediscriminare. 

 

Rezultate previzionate la finalul implementări proiectului sunt:  

• Numărul total de participanți la procesul educațional în unitatea de infrastructură subiect al 

proiectului la finalul implementării este de 680 de elevi; 

• Reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii subiect al proiectului: Liceul Tehnologic 

Lupeni. 

 

Durata de implementare: 

Proiectul se implementează în două etape.  

Durata de implementare a proiectului aferentă etapei 1 a fost de 39 de luni, de la 30.09.2020 până la 

31.12.2023. 

Durata de implementare a proiectului aferentă etapei 2 este de 12 luni de la data semnării contractului 

de finanțare, respectiv între 03.07.2024 și 30.06.2025. 

 

Grupul țintă vizat de proiect / beneficiarii finali: 

Grupul țintă al proiectului reprezintă grupul de persoane fizice și juridice cărora li se adresează în 

mod direct proiectul, prin intermediul cărora acesta își propune să realizeze o schimbare pozitivă în 

cadrul comunității. Categoriile de grup țintă se împart în două, respectiv beneficiari direcți și beneficiari 

indirecți, ambele având o importanță deosebită în contextul promovării proiectului. Din categoria 

beneficiarilor direcți fac parte: 1. Unitatea administrativ-teritorială Municipiul Lupeni reprezintă 

beneficiarul direct principal al proiectului datorită faptului că este solicitantul de finanțare, iar 

obiectivul de investiție se află în proprietatea sa. Ca urmare a implementării prezentului proiect 

administrația publică locală va beneficia de oportunitatea reducerii costurilor de întreținere, care în 

cadrul clădirii actuale sunt extrem de ridicate având în vedere că aceasta este învechită și prezintă 

degradări structurale și funcționale. În acest sens, resursele financiare economisite ar putea fi investite 

într-o maniera mai eficienta în beneficiul comunității locale. 2. Liceul Tehnologic Lupeni este un alt 

beneficiar direct al proiectului. având în vedere că starea clădirii este degradată structural și funcțional, 

astfel încât prin proiect se propune finanțarea lucrărilor de reabilitare, modernizare și dotare a acesteia. 

Beneficiile în sine aduse Liceului Tehnologic Lupeni ca urmare a implementării prezentului proiect 

sunt menite să ofere o nouă imagine a acestuia, prin reabilitarea, modernizarea și dotarea 

corespunzătoare, după cele mai noi standarde, și totodată, creșterea gradului de ocupare al instituției. 
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Impactul asupra comunității: 

  Implementarea prezentului proiect își găsește corespondent în importanța pe care a avut-o 

educația de-a lungul timpului. Aceasta a avut un rol vital pentru dezvoltarea civilizației, a culturii 

umanității, a creșterii gradului de raționalitate în viața socială, fiind un fenomen social, specific uman 

care contribuie la dezvoltarea omului atât ca forța de muncă, cât și ca ființă socială. Totuși, nu se poate 

aborda tematica educației, fără a face referire la infrastructura educațională, respectiv clădirea, sălile 

de clasă, laboratoarele și dotările care constituie elemente vitale ale mediilor de învățare din școli. 

Cercetările din domeniu au evidențiat faptul că o infrastructură educațională de bună calitate conduce 

la îmbunătățirea predării, a rezultatelor școlare ale elevilor și reducerea abandonului școlar. În acest 

sens, prin proiect se creează facilități pentru elevi, pentru persoanele cu dizabilități și alte persoane din 

categoria celor dezavantajate, dar și facilități în vederea derulării programului "A doua șansă", nivel 

secundar inferior Modului 1, 2, 3 si 4, forma de învățământ existentă în cadrul Liceului Tehnologic din 

anul școlar 2016-2017. Un alt motiv care a stat la baza conceperii prezentului proiect și care justifică 

necesitatea implementării acestuia, este posibilitatea desfășurării procesului educațional prin 

promovarea și implementarea învățământului dual. Astfel, prin crearea unor condiții suplimentare față 

de cele din prezent în infrastructura educațională de la nivel local, se va sprijini gradul de participare 

la nivelul învățământului profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții, pentru o capacitate de 

680 de elevi. Prin acest proiect se urmărește îmbunătățirea calității în educație, asigurarea unui proces 

educațional la standarde europene și asigurarea premiselor în vederea îmbunătățirii condițiilor de acces 

la educație a copiilor de la nivel local care va contribui totodată și la dezvoltarea locală durabilă.  

 

Valoarea proiectului: 

Valoarea totală a proiectului pentru cele 2 etape este de 24.514.813,89 lei. 

Etapa 1 - Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 

- Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 - Investițiile în educație și 

formare inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul 

vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv specific 10.2 - Creșterea 

gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții: 

- valoarea totală a fost de 6.775.111,56 lei, din care: 

- cheltuieli eligibile (FEDR + buget național) - 6.705.484,66 lei 

- cheltuieli neeligibile                                        -       69.626,90 lei 

 

Etapa 2 - Proiectul este finanțat prin Programul Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 6 - O regiune 

educată și atractivă, Obiectiv specific - RSO4.2_Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și 

incluzive în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii 

accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online; 

Intervenție regională - 6.1C_Investiții în unitățile de învățământ preșcolar, primar, gimnazial, 

profesional și superior - Învățământ liceal: 

Valoarea totală  este de 17.739.702,33 lei, din care: 
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- cheltuieli eligibile (FERDR/FES+/FC/FTJ + buget național) - 14.494.587,77 lei  

- cheltuieli neeligibile                                                                  -   3.245.114,56 lei 

 

Persoana de contact: 

Nume: CONDOIU CRISTOFOR ALIN 

Funcția: DIRECTOR TEHNIC 

Telefon: 0254/560504 

Email:  achizitii1.plm@gmail.com    

Website: www.primarialupeni.ro  

 

„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care 

sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest." 

„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre 

program, accesați www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a ADR Vest”.  

 „Proiectul cu titlul „Reabilitare, modernizare și dotare Liceul Tehnologic Lupeni” a fost finanțat 

prin REGIO - Programul Operațional Regional 2014-2020 – etapa 1 și prin Programul Regional 

Vest 2021-2027 – etapa 2. Pentru informații detaliate despre Programul Regional Vest, accesați 

www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a ADR Vest”.  
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